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AF-0438/2019

Anfrage

Patrick Wieschke
Fraktionsvorsitzender der
NPD-Stadtratsfraktion

Betreff

Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Schadensersatz wegen Schmierereien im
Stadtgebiet

. Sachverhalt

Es wird Bezug genommen auf die Einwohneranfrage 0119/2017. In der Beantwortung teilte
die Oberblrgermeisterin mit, dass wegen derlei Sachbeschadigungen Schadensersatz dann
eingeklagt werden kann und wird, wenn die Verursacher bekannt sind. Auferdem kiindigte
sie darin eine rechtliche Prifung der Voraussetzungen fir eine Videolberwachung des ZOB
an. Nach Kenntnis des Unterzeichners sind verschiedene Verursacher illegaler Graffiti
ermittelt worden.

Il. Fragestellung

1. Gibt es bereits Voraussetzungen fir die Geltendmachung von Schadensersatz? Wenn
Ja, in welcher Héhe und zu welchen stadtischen Gebaduden und gab es bereits
haushaltswirksame Zahlungen? Wenn Nein, warum nicht und wird seitens der OB noch
damit gerechnet?

2. Was hat die rechtliche Prifung einer Videolberwachung des ZOB ergeben bzw. gibt es
bereits eine solche?

3. Wie hoch waren in 2018 die Schaden an stadtischen Gebauden und Gebauden von
Gesellschaften mit stadtischer Beteiligung verursacht durch illegale Graffiti?

4. Wie oft wurde in 2018 das Graffitientfernungsgerat mit welchem finanziellen Aufwand
eingesetzt?

5. Welche legalen Graffiti-Projekte, wie an der Rennbahn-Unterfihrung, sind in 2019
geplant?
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Beantwortung der Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Schadensersatz wegen

Schmierereien im Stadtgebiet (AF-0438/2019)

Ich beantworte Ihre Anfrage wie folgt:

Auf Grund des Umfangs der Anfrage (Zuarbeiten von allen Gesellschaften an denen die
Stadt beteiligt sind erforderlich) erfolgt die Beantwortung zur Sitzung des Stadtrates im Marz

2019.

gez. Katja Wolf
Oberburgermeisterin

Stadtverwaltung, Markt 1, 99817 Eisenach

Sprechzeiten:

Mo 9:00 — 12:00 Uhr

Di  9:00 — 12:00 Uhr und 14:00 — 15:30 Uhr
Mi geschlossen

Do 9:00 — 12:00 Uhr und 14:00 — 18:00 Uhr
Fr 9:00 — 12:00 Uhr
http://www.eisenach.de

E-Mail: inffo@eisenach.de

Biirgerbiiro Eisenach, Markt 22, 99817 Eisenach  Telefonzentrale: (0 36 91) 670-800

Mo 8:00 - 16:00 Uhr
Di 8:00 - 18:00 Uhr
Mi  8:00 - 13:00 Uhr
Do 7:00 - 18:00 Uhr
Fr 8:00 - 16:00 Uhr
Sa 9:00 - 12:00 Uhr

E-Mail: buergerbuero@eisenach.de

Bankverbindung:
Wartburg-Sparkasse

BLZ 840 550 50, Konto-Nr. 2003
SWIFT-BIC: HELADEF1WAK

IBAN: DE57 8405 5050 0000 0020 03
Glaubiger ID: DE7503300000076704

Die elektronische Erreichbarkeit eroffnet keinen Zugang fiir die Ubermittiung von elektronischen Dokumenten nach § 3a ThirVwV{G.
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